

重点

青岛啤酒18亿收了银麦

银麦品牌将继续保留

本报济南12月7日讯 青岛啤酒在巩固山东啤酒市场“老大”的位置上再下一城。7日上午,青岛啤酒以18.73亿人民币,全资收购山东第二大啤酒商银麦啤酒100%股权。

7日上午,青岛啤酒公司和香港培新集团关于新银麦啤酒合作签约仪式在济南举行。这是青岛啤酒在山东相继收购崂山啤酒、烟台啤酒、济南趵突泉啤酒之后的又一力作。

创立于1986年的山东新银麦啤酒有限公司,是香港培新投资公司投资的外商投资公司,目前坐拥年产55万千升的啤酒产能,连续多年产量和利润水平稳居山东市场第二。

记者获悉,此次合作基于双赢的战略选择,将继续保留银麦啤酒品牌。“青啤善于资本重组,此举将银麦啤酒拿下,意味着山东啤酒市场的一次大洗牌。”一啤酒行业专家说,“银麦啤酒作为区域强势品牌,占据了临沂半壁江山,同时在莱芜、泰安、日照、济宁市场拥有较高的发言权。”

青岛啤酒股份有限公司党委书记王帆告诉记者,青啤按照“布局全国、深耕齐鲁”的战略部署,近年来一直积极发展山东市场。

善舞资本长袖的青岛啤酒,此前在山东也是动作频频。2000年并购崂山啤酒,将其从年产十几万升,提升至年产超过100万升的知名品牌。青啤也善于收购“山东第二”,济南趵突泉啤酒位列省内老二时,青啤转了几个弯将其纳入囊中;烟台啤酒也曾位列省内老二,青啤借助朝日啤酒,将其纳入旗下;轮到银麦啤酒当老二了,青啤同样100%收购。

“青啤在山东的四次大型收购,从大本营青岛,到烟台和济南,再到今天收购鲁南重镇临沂的银麦啤酒,应该说,青啤在山东啤酒行业布局基本完成。”上述啤酒专家说。

受收购成功影响,7日下午复牌的青岛啤酒H股股价收报42.95元港币,比前一个交易日上涨5.01%。

本版采写 本报记者 李岩侠 李克新



市场分析

巨头之争,再起硝烟

青啤“拿下”银麦啤酒的消息再次搅动了山东乃至全国的啤酒市场。业内人士认为,下一步,山东啤酒市场争夺战将从当年的“省内兄弟之争”演绎成青啤和雪花间的“国内巨头之争”。

青啤在连吃济啤、银麦二子之后不仅有个消化的问题,而且华润雪花这个巨头也在加紧布局山东。

据透露,其实在今年春天,业界就传出青啤正与省内某啤酒企业洽谈的消息。由于其时华润雪花已决定在山东烟台、邹平、聊城建厂,

三点一线横贯山东,上述两者的谈判“并不轻松”。

另一方面,华润雪花低调进攻济南,在南部山区及市区的一些酒店、超市,雪花啤酒已悄然登堂入室。尤其是在济南夏季最火爆的扎啤市场,昔日趵突泉扎啤一统天下的格局正悄然瓦解,雪花、克利策及济南的一些杂牌扎啤时有出现。

“我们只是正常开发山东市场,不对同行做过多评价。”接受记者采访时,华润雪花山东分公司有关人士依然对媒体“低调”。

但是雪花啤酒表面低调的背后“行动并不迟缓”,在山东和全国同时发力。据悉,前不久,华润山东分公司已悄然从邹平移师济南。同时,华润在完成山东市场三点一线大框架布局后,在邻近的河南市场屡屡出手。此前,华润雪花击败青啤,获得杭州西湖啤酒45%的股权及“西湖”等16件注册商标。

据分析,目前鲁啤中较为有影响的品种还有泰安的克利策等地方名牌啤酒,这都将是未来双方争夺的对象。

延伸调查

青啤一统鲁啤品牌?

山东啤酒市场向来是兵家必争之地。2000年前后,燕京啤酒发起山东第一轮市场收购重组战,曲阜三孔、邹城无名、莱州啤酒成为第一批被“收纳”的对象。并购之后,上述品牌的经营算是“勉强活着”。

后来,青啤在省内发起重组和收购战:先是收购了青岛崂山啤酒,后收购平度及日照啤酒,然后是寿光奥蕾,随后才是烟台和趵突泉啤酒,现在收购银麦算是第5轮省内收购了。

目前,据了解,省内还有泰安的克利策、德州的克代尔、沂源的绿兰莎等极少数地方品牌,青啤一统鲁啤会近在眼前吗?

皮肤顽癣

牛皮癣是一种常见的慢性炎症性皮肤病;著名专家李主任长期致力于牛皮癣的探索;独家首创彻底治愈牛皮癣的疫苗性制剂;患者每月只需一针;诱导患者自身产生抗复发抗体因子;一般患者3-7天瘙痒消失;克服了传统疗法的弊端;1-3个疗程治愈;该技术获得国家重点科技推广成果;专家电话:0531-82026026

最新技术攻克

鱼鳞病

国家最新科研成果,鱼鳞病最佳治疗方案;进口德国WET2型远红光电一体治疗仪;配合“灵蛇归参膏”外用;迅速改变皮肤通透性;激活T细胞,加速新生细胞生长;一次见效;结合口服“鱼鳞病片”彻底治愈,随治随走,不复发;每日预约前五位患者可享受治疗费10%优惠;专家热线:0531-82058266;地址:济南市建国小经三路(市领南门对面)

甲状腺瘤

济南军区机关医院甲状腺瘤治疗中心:采用中药临床验证方成功治愈无数患者;甲状腺专家独创“3T平衡”疗法;运用药物内服外洗使机能亢进的甲状腺与脑垂体功能达到动态平衡;保持甲状腺的正常分泌;5-7天见效;3-5个疗程康复;电话:0531-86991683;网址:www.zgm120.com;地址:济南市英雄山路19号,21号(军区大院内)

重症肌无力

济南军区机关医院肌病治疗中心是担负全军科研教学和医疗的大型综合医院;本院采用名贵药材;通过特殊加工技术提炼中药中具有生物活性有效成分;病人应用后迅速激活机体神经、肌肉免疫细胞和组织;7-10天见效;2-3个疗程恢复神经、肌肉功能;电话:0531-88546046;网址:www.zgm120.com;地址:济南市英雄山路19号,21号(军区大院内)

我要智能电脑,
我选英特尔® 酷睿™
处理器。



了解英特尔® 酷睿™ 处理器如何帮助您进入网络冲浪时代,请访问www.intel.com/10newcore。它是您用于新电脑中的最佳选择,既可以搭载英特尔® 酷睿™ 处理器,又有英特尔® 酷睿™ 处理器,让您更快速度运行,电脑实时响应您的指令,操作自然充满乐趣。英特尔®, 智能电脑的芯。体验酷睿™ i5的极速性能,就在您电脑中的至高点吧!



英特尔® 与您共创明天™